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Прессъобщение                                                                             22.11.2024 г. 

                                                                                                         гр. София 

 

БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА с писмо до 5 групи в НС: Нека 
направим възможното в името на българския народ! 

 

Парламентарната група на левицата изпрати писмо до групите на ПП- 
ДП„ 

„Възраждане“, АПС, ИТН и МЕЧ. 

 

Пълният текст на писмото:  

  

Българският парламентаризъм се намира в изключително сложна ситуация. 
Резултатът от изборите не доведе до ясно мнозинство в Народното събрание, а 
пътят към консенсус е миниран от червени линии.  

И тази ситуация се повтаря не един или два пъти, а в седем последователни 
легислатури. Време е да спрем антагонизма и противопоставянето. Защото 
хората разчитат на нас и очакват от нас здрав разум, политическа мъдрост, но и 
държавническо поведение. 

Всички ние разбираме, че излъчването на председател само по себе си не е изход 
от кризата.  

Математическото мнозинство за избор на пръв сред равни ще ни изкара от един 
блокаж и ще ни доведе до следващ. Без ясни приоритети, зад които е готово да 
застане това мнозинство, излъчило председател, няма как да се стигне до реална 
законодателна дейност, отваря се път за плаващи мнозинства и нелегитимно 
влияние върху депутати, което може да вкара страната ни в още по-тежка 
ситуация. 

В търсене на изход ние от Парламентарната група „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ 
каним на разговори всички парламентарни групи, които искат да сложат край на 
кризата в държавата, но и на настоящия модел на управление и на статуквото от 
последните 12 години. Целта е да бъде формирано едно надпартийно 
мнозинство, което да застане зад няколко ясни приоритета, а на база на тези 
приоритети да излъчи и парламентарен председател. Този подход ще доведе до 
истинско стартиране на работата на парламента.  
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И ще бъде първата стъпка, с която можем да измием срама от челото на 
българския парламентаризъм. 

Ние от БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА вярваме, че между нас няма различия кои са 
важните неща за българските граждани – финансова стабилност, създаване на 
повече справедливост в обществото и решения за кризите, пред които сме 
изправени. 

Политиката е изкуството на възможното. Нека направим възможното в името на 
българския народ! 

 

Линк към новината на официалния сайт на БСП: 

 

https://bsp.bg/news/view/26914-
bsp__obedinena_levitsa_s_pismo_do_5_grupi_v_ns__neka_napravim_vyzmojnoto_v_i
meto_na_bylgarskiya_narod.html 
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